F'YMNAZIO AriOY ZTYAIANOY ZXOAIKH XPONIA: 2018 — 2019

TPANTEZ MPOAIQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2019

TA=H: B’ BAGMOz

MAGHMA. Ma8nuaTikd APIBUNTIKWG: e
AIAPKEIA: 2 tpec (07:45-09:45) OAOYPAPWG: e
HMEPOMHNIA: 05/ 06 / 2019 Ymoypa®n Kabny.: .....oooveiiiiiiiinnn.

OAHrIEX:
1. EmTpémmeTal n Xpron KN TTPoyPauUaTi{OuEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
2. Na ypa@eTte ue PTTAE i} HOUPO PEAGVI (TO OXAUATA ETTITPETTETAN KAl UE MOAUPI).

3. Aev emTpétmeTan n xprion diopBwTIKOU UAIKOU.

To €€eTaaTikd Ookiplo atroTeAgiTal atmo 11 (Evreka) OAKTUAOYPAPNUEVES OENIDEG

MEPOZ A’: Na AUoete kai Tig 8éka (10) aokroeig Tou MEPOYZ A",

KdaBe doknon BaBuoloyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Na kdaveTe TIg TTPAEEIG:
(@) 33" =2 +%" +5¢ =

(B) (—20B%)-(+4a’) =

2. Na ypayete uTTd JOPPNG Hiag dUuvaung TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:
(@) x*-%° =

(B) of o =
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3. Na Bpeite TV TIPA TOU Q, £€T01 WOTE N €§iowon ay +2 =3y +6, va gival aduvarn.

4. H BaBuoloyia ota 7 pabriuata evog pabntr Aukeiou ivar: 13, 18, 16, 18, 15, 20, 19.

Na utroAoyioeTe:

(a) TN pé€on TIPN (Movadeg 2)

(B) T di1Gueco (Movadeg 2)
(Movadeg 1)

(y) Tnv emkpaTouoa TIPA.

5. Aivetal KUKAOG pe diapeTpo 18cm. Na Bpeite:
(a) To euBaddV Tou KUKAOU

(B) To uAkog T6EOU e eTTiKEVTPN Ywvia 60°.
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6. (a) Na Bpeite TNV egiowaon g eubtiag € TTou £xel kAion 3 kal TTEpVA aTroé To onpeio (2,-6).

(B) Na Bpeite To onueio TOPNG TNG €uBeiag € e Tov agova Twv XX -

7. 'Eva 1pévo 1rou Tpéxel pe TaxutnTta 80km/h xpelialetal 5 wPES yia va TACEI OTOV TTPOOPICHO
Tou. Av n TaxuTnTa Tou Tpévou augnbei katd 20km/h TTéon wpa Ba xpelaoTei, yia va diavuoel
TV idla aTTOOTACN;

2&eAida 3 ammd 11



8. ¢ éva KA€10TO KouTi UTTApPXEl Mia doTTpn Kail Jia paupn utrdAa. EmAéyouue pia PtraAa Kai
TAUTOXPOVA pPixvouue Eva CAapl.
(a) Na karaypdyete Tov OeIyUATIKO XWPO.

(B) Na utroAoyioeTe TNV TBAVOTNTA TWV TTIO KATW EVOEXOUEVWV:
A: H ptrdAa va givar aotrpn kai n €voeign Tou {apiou va eivai 5.

B: H pmrdAa va eival paupn kai n £€voeign Tou aplou va gival TOUAAGXIoToV 4.

9. Na ypdwete uttd pop@r Piag duvaung TNV o KATw TTapdoTtaon:

4
(5'2)3+3-56—5-55+5‘°-Gj 4505573 =
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10. H TTepipeTpog evog opBoywviou gival 56m Kal TO PAKOG Tou gival eEATTAGCIO ATTO TO TTAGTOG
Tou. To opBoywvio gival 1I00dUVaPo PE POPPBO Tou oTToiou N HIa dlaywvIog gival 16m.
Na Bpeite:
(a) To epBadodv Tou opboywviou
(B) Tnv TrepipeTpo TOU POUPOU.

2eAida 5 ammd 11



MEPOX B': Na Auocete kai 11 5 (Trévre) aoknoeig tou MEPOYZ B'.
Kd&Be doknon BaBuoAloyeital pe 10 (0éka) povadeg.

1. (a) Na AUCETE TIG TTI0 KATW AVIOCWOEIG KAl VO TTOPACTHOETE YPAPIKA TIG KOIVEG AUOEIG TOUG
oTnV €UBEia TWV TTPAYMATIKWY APIBUWV. (Movadeg 6)

2(4=%)-(x-7)=11—y Kal 2?X+X7+1>X_XT+3

(B) Na ypdyete 1o didoTNUO OTO OTTOI0 GUVAANBEUOUV OI AVICWOEIC. (Movadeg 2)

(y) Na ypaweTte OAEG TIG KOIVEG AKEPAIEG AUCEIG TWV TTIO TTAVW AVICWOEWV. (uovadeg 2)
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2. Aivovtal Ta ToAuwvupa A(y)=2x’-9x+4, B(x)=x+3 kai I'(x)=2y—1. Na umrohoyioeTe

TIG TTI0 KATW TTAPACTACEIG:
(@) A(x)+B(x)-T(x)=

®) [B(x)] —2xT(x)=

(V) A(x)+T(x)=

(Movadeg 3)

(Movadeg 4)

(Movadeg 3)
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3. 10 dITTAavO opBoywvio cuoTnua agdvwy, diveral n eubeia g, .
(o) Na Bpeite Tnv KAion TnG euBeiag ¢, . (Wovadeg 1)

(B) Na Bpeite TNV e€iowan Tng eubeiag &, . By
(Hovadeg 2)

(y) Na kataokeudoeTe OTO TTI0 TTAVW OPBOKAVOVIKO CUCTNHA agOVWV TIG YPAPIKES
TTOPACTACEIG TWV EUBEIWV:
i e, y=3 (Movadeg 1)
ii. €51y +3x=-3 (Movadeg 3)

(€) Na Bpeite TOo ePPAdOV TOU TPIYWVOU TTOU OXNMATICETAI ATTO TIG EUBEIES € ,€, KAI €, .
(uovadeg 1)

(o1) Av 10 Onueio A(%,KH] QVIKEl OTNV €UBEia €, , va BPEITE TV TIPA TOU K. (Movadeg 2)
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4. (a) Na utroAoyioeTte TNV apiBUNTIKH TIUA TWV TTI0 KATW TTOPACTACEWV:
(O1 TTpageig oag va gaivovtal avaAuTIKA) (Movadeg 6)

x=\/22+\/7+3~/5+\/§

Y= m n (iﬁf _ 2016 . 92013
1

w=9-3_2+2-(—6)°—2-(—g)_1
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(B) Av x, ¢ kai w €ival TTA€UpEC TOU TPIywvou ABT, va eEETACETE av TO TPIywWVO Eivail

opBoywvio. (MovadEg 2)

(y) Av x =5 ka1 ¢ = 12, va Bpeite Tnv €€icwaon TnG euBeiag TTou TTeEpvA atrd Ta onueia
A(x, ) kar B(2,3). (Movadeg 2)
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5. Aivetal opBoywvio TTapaAAnAdypaupo ABIA pe TAdTog BI'=4cm. Av AAE gival KUKAIKOG TOp€ag
Me KEvTpo TO A kai BI'ZE opBoywvio Tpatrédio pe MNZ=3cm kai EZ=5cm, va utroAoyioeTe:
(a) TNV TTEPIPETPO TNG OKIOOPEVNG TTEPIOXNG
(B) To epBaddv NG oKIAOPEVNG TTEPIOXIG.
(H atrdvtnon ptropei va d06ei cuvapToEl Tou 1T)
A E B

4cm

A Z 3cm r

O AiguBuvTAg

KwoTtag KwvoTavTtivou
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